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職 長 事務局長 局長補佐 調査係長 会臓係長 係

開会 平成27年11月10日（火）午後5:16 閉会 同 午後5:28

場所 応接室

出席委員

欠席委員

関 優嗣 大澤 清

寺田 洋 金子晃久

遠藤章江 中村博美

中島亨－ 茂田信三

水野 昇 中村安雄

堀越道男

なし

委員外議員

案件等説明の

ため出席した者
なし

事務局員 齊藤事務局長，古谷補佐，安田係長，倉金書記

署 名 委員長中村安雄 担当書記同上

案 件

1委員長の互選【臨時委員長（年長委員）により進行】

2副委員長の互選【以下委員長進行】
ゆ り

3委員席の指定【抽選により決定】

○委員会席順表参照

4その他

○次回開催の議題，開催日時



夕

開 会 17時16分

○古谷補佐それではまず委員長互選の前に,委員会条例第9条第2項の規定により

まして年長の委員さんが臨時に委員長の職務を行うこととなっておりますので,出席

委員中水野昇委員が年長の委員でございますのでよろしくお願いいたします。

O水野臨時委員長ただいま御案内ありましたように年長者がここの指名をいただ

きましたので，つとめさせていただきますけども。それでは，ただいまから関東・東

北豪雨による水害検証特別委員会を開会いたします。これより委員長選挙を行います。

委員長の選挙は指名推選の方法により行いますか,それとも投票のいずれにより行い

ますか。お諮りいたします。

O中島委員指名推選。

○茂田委員指名推選。

○水野臨時委員長指名推選ということが出ましたが，それでみなさんいいでしょう

力も

く「異議なし」の声＞

○水野臨時委員長異議なしということでございますので，そのように指名推選にさ

せていただきたいというふうに思います。指名の方法につきましてはいかがいたしま

す瓜指名の方法。だれか委員の方から言ってもらって結構だというふうに思います

けども。

O中島委員中村安雄委員を委員長に指名したいと思います。

○水野臨時委員長他にはないでしょうか。

＜「なし」の声＞

○水野臨時委員長ただいま中村安雄君という御意見が出ましたが，他の委員から他

の意見が出ませんでしたので， 中村安雄議員にお願いしていいでしょうれ

く「はい」の声＞

【委員長中村安雄】

○水野臨時委員長よろしくお願いします。交代いたします。

○中村安雄委員長はい，では，ただいま指名をいただきました中村でございます。

大変重要な水害の検証の特別委員会という委員会の審議を今後進めていくわけであり

ますが，期限が来年の3月ですね。ということで期限がついているようでありますん

で，皆さんのご協力を得まして明確な内容の検証をしてまいりたいというふうに思い

ますんでよろしくお願いします。大変ありがとうございます。これより副委員長の選

挙を行います。副委員長の選挙は指名推選の方法により行いますか，それとも投票の

いずれかにより行います力もお諮りいたします。

○中島委員指名推選。

○中村安雄委員長それでは指名推選の方法により行います。指名の方法につきまし

てはいかがいたしますか。

b
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○中島委員じゃあ，推薦しますb中村博美委員を推薦したいと思います。

○中村安雄委員長ただいま中村博美君を推薦との御意見を出されました。これに御

異議ありません力も

く「なし」の声＞

○中村安雄委員長副委員長に中村博美君を指名したいと思います。ただいまの指名

に御異議ありませんか。

＜「なし」の声＞

○中村安雄委員長御異議なしと認めます。よって中村博美君が副委員長に当選され

ました。次に委員席の指定を行いたいと思いますb席順は先例により委員長に向かっ

て右側から1番2番3番4番5番6番，左側から7番8番9番10番11番となって

おり，委員長は6番，副委員長は7番となりますbしたがいまして，残る委員席は先

例によりくじで決定いたしたいと思います。以上，御異議ありません力も

く「なし」の声＞

【副委員長中村博美】

ー

O中村安雄委員長御異議なしと認め，そのような決定をいたしました。それでは，

くじ引きを引く順序は期別年齢順，または五十音順が考えられますが，いかがいたし

ます力もよろしいですか。それでは， くじ引きをお願いします。

○中村安雄委員長では， くじ引きの報告をいたしたいと思いますb

古谷補佐1番席が金子委員， 2番席が関委員， 3番席が遠藤委員， 4番席が大澤委

員， 5番席が中島委員,・ 6番が委員長ですので中村安雄委員， 7番が副委員長ですの

で中村博美委員，それから8番が水野委員， 9番が寺田委員， 10番が堀越委員， 1

1番が茂田委員，以上でございますb

【委員席 1番席金子晃久委員 2番席関優嗣委員

3番席遠藤章江委員 4番席大澤清委員

5番席中島亨一委員 6番席中村安雄委員

7番席中村博美委員 8番席水野昇委員

9番席寺田洋委員10番席堀越道男委員

11番が茂田信三委員 決定】

と

○中村安雄委員長以上のとおりでございますもよって,委員席は決定いたしました。

どうもありがとうございました。ちょっとお待ちください。では,皆さんにお諮りい

たします。次回の開催の調誼と開催日時についてということでありますが，議題その

ものは検証そのものですから，検証の内容をどの部分からという話ですね。そうする

と，今までの役所が取り組んできたことと違った形でこちらは議会としての取り組み

方を進めていくことになるわけですが，詳細な部分についてはここで速やかにという

わけにはいかないところもあるんじやないかねえ。どうなんですかね。だから，聞き
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取りをするということになればその現場のみなさんが一番物事を知っているんですよ

ね。だから，その辺から物事を進めていくことじやないのかなと思うんですが。

○中島委員まず，時系列の役所の対応，それをまずきちんと確認して，そのあとに

やったほうがいいと思いますね。まず，役所の初動体制をきちんと。水害の氾濫の危

険が出てきた時から，要するに8日9日あたりからの対応についてきちんと時系列で

調べると。

○茂田委員いや，その前にいいです力もまず，なった原因があるわけですよ。若宮

戸のとこ放置したり。そういうとこからやって，それから時系列やらなくちゃだめで

すよ。どうしてこういうことなったのかというのを。まず検証ですから。

○中村安雄委員長だからね，現場の話ですよ。今，茂田委員が言っていることね。

よく調査をすること。

○茂田委員そうそう。今回の災害の前からあたらなくちやだめでしょう。どういう

とこ悪かつたとか。

○中村安雄委員長今，意見の違いが出ましたよね。こちらは市役所の対応の仕方に

対しての対応はどうなんだということからその後に現場の話に…。

○茂田委員いや，間違ってないでしよ。その前に時系列だから。危険箇所はもう察

知している場所があったんですから，それを放置したとかその並びですよ。

O中村安雄委員長全体の中でね，無堤防の若宮戸は確かなことですよね。三坂地区

については避難の指示がなかったと。そういったことがまず一番の問題だと思うんで

すが。

○茂田委員あと市役所の件とかね。

○中島委員時系列できちんとね。

○中村安雄委員長まず，開催日，先に決めていただけますか，開催日。第1回目の

開催第1回はいつだったらよろしいです脱20日はいかがですか。

○水野委員20日ならだいじょうぶです。

○中村安雄委員長全員はなかな力灘しいと思いますよね。全体が都合がつく日程は

ね。

○堀越委員 19日は2人だめだっていう話は出てる。だから， 20日。

O水野委員何時からやるかによって…。 19日でも何時からやるかによって私は…。

18日は，おれは研修だから。

O中村安雄委員長20日でいいですか， 20日で。時間は何時がいいです瓜10

時でいいですれ

○中村博美副委員長私，午後がいい。

○茂田委員 1人1人言ったら， もうきりがないから。

○中村博美副委員長はい，午後でお願いしますb午後。

○中村安雄委員長じやあ， 1時半ですね。20日の1時半ね｡はい,わかりました。

それでね， ここで， 20日の1時半にどういったとこから検証していくかということ

は，そこで決めさせていただきたいんですが。そうじゃないとなかなか決まりません

ので。そういうことで御了解ください。はい， よろしくお願いします。じやあ，大変

4/5



どうも慎重に御審議いただいてありがとうございました。よろしくお願いしますbあ

りがとうございます。

午後1時30分】【次回開催日 11月20日

17時28分
《
室閉

■

一
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